

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Человек любит фантазировать.

Он же, любит, все контролировать, особенно – Будущее.

Глоба и такие как он каждый день стараются что-то предсказать.

СМИ постоянно с ними общаются и пишут, что будет «завтра».

Особенно, человек, любит контролировать – Будущее!

Тут его хлебом не корми, а дай ему контроль.

Контроль над Всем!

И – Будущим!

Да, человек хочет контролировать будущее!

Это было и есть. И идет оно с древности.

У любого Царя, всегда был придворный звездочет и предсказатель.

Именно оттуда и идет астрология.

Астрология, считает, что события на Земле, связаны с расположением звезд на небе.

Астрологи хитры и скользки.

Чтобы с них не «спросили конкретно», за сбывшееся и несбывшееся, они прогнозы делают очень мутными или так, как будто на улице сильнейший туман, и что можно поворот пропустить, или не увидеть главного.

Ясности у них никогда нет, проверить их, практически, невозможно, когда они составляют гороскоп и предсказывают, что будет завтра.

Можно заслушаться их, когда они говорят, что завтра у Вас будет хороший день для проведения финансовой операции, на него и обидеться невозможно, в случае неуспеха.

А вдруг ты где-то споткнулся, или черная кошка на пути «встретилась»!

Если бы человек знал, что будет через 1 или 5 минут?!..

Ни одно математическое уравнение не способно предсказать конкретное будущее и человеческое поведение тоже.

В химии и физике – Да!

А вот человеческое поведение – Нет!

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Пусть наши математики предскажут наше сознание?!..

Есть всякие теории сознания, но они еще очень туманны.

Иначе бы и психбольниц не было.

Вы мне скажете, чем создается реальность?

Как «звезда встала или карта легла»?

Я думаю обстоятельствами!

А что такое обстоятельства?..

Это закон Вселенной, сделанной Творцом, по своим Законам.

То есть по Божьим законам.

Обстоятельства складываются по определению, то есть по божьим законам.

Мы же знаем, что царь Израиля, Давид, был божьим помазанником.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Почему он стал царем, а не сын тогдашнего царя Израиля, Саула.

Вот почему не царевич, а пастух?

Давид же пас царских овец!

Конечно, человек есть кузнец своего счастья!

Мы сами творим свою жизнь.

Мы сами решаем, поднимаемся ли мы завтра рано утром, или будем спать сколько спится?!

Мы сами решаем, что мы оденем и что приготовить на завтрак.

Целый день человек встречается с разными людьми и сам определяет, как и с кем себя вести.

А другой просто лежит на диване в надежде что ему как и Иванушке, улыбнется счастье.

У каждого человека есть своя траектория жизни, и она у каждого – своя.

Один намерен жениться и завести детей.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

А другой карьерист.

Он с детства хочет поступить в университет.

Наша жизнь не просто «случается» - она основана на наших каждодневных выборах.

Мы сами выбираем свой путь.

Мы можем быть точны, а можем ошибиться.

Вселенная не ошибается.

Там миллиарды Галактик с миллиардами звезд.

Она, Вселенная, работает сотни, тысячи миллиардов лет как компьютер.

Это Божий Компьютер.

Ведь человек тоже создал компьютер?!

А вот Божий Компьютер, это – Вселенная!

Миллиарды звезд и полный порядок.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Все рассчитано по миллиметром и секундам.

Солнце и Луна ни на сантиметр не уклоняются со своей Орбиты и ни на секунду не опаздывают в своем движении.

Новый Год всегда наступает секунда в секунду!

Год определяется движением Земли вокруг Солнца в один оборот!

Этот космический компьютер связан со всеми людьми и даже с каждой мухой и мышкой.

Все рассчитано и просчитано.

Все – Определено.

Тот кто не верит, просто – Глуп!

Мы тоже Вселенная!

И тоже космическая пыль.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Хотите обижайтесь, хотите нет, но это так.

Если это не так, то покажите мне, где лежит Гай Юлий Цезарь?!

Или Колумб, Эзоп, Плутарх?

Где они?

Я уверен, что давно стали пылью!

Вселенная и мы, есть – Одно!

Как Вы считаете, что такое Мысль?

Не задавали себе такого вопроса?

Мысль, это наше действие!

Одно и то же.

Сначала мысль, потом действие.

Действуя мы устанавливаем связь со Вселенной.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Когда еще не было мобильных телефонов, трудно было все это объяснить.

Мы как мобильники, всегда связаны со своим оператором – Вселенной.

Оператор может отключить мобильник и тогда мобильник не звонит, он отключен!

Точно так и человек.

Когда человека отключают от Вселенной, называется: - «С ума сошел»!

Что же такое «С ума»?!

Тут нам поможет чеченский язык.

С ума = С + У + Ма.

С – Я.

У – Рядом.

Ма – Мать (Творец).

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

С ума, означает, - «я рядом с Творцом»!

Значит все в порядке!

Что еще можно хотеть, желать?!

Ум есть понимание того, что мы рядом с Богом!

Бог не обидит.

Это «С ума».

А что такое «Сошел»?

Значит отошел, ушел, оторвался!

От Матери – Творца оторвался!

Вот, что значит «С ума сошел»!

Отошел от Бога!

А теперь то же самое на чеченском.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Хьер ваьлла, означает с ума сошел.

Хьер ваьлла = X + P + Ваьлла

X – Ты

P – Бог

Ваьлла – Оторвался!

Означает то же самое «Оторвался от Бога»!

Это плохо!

Если человек оторвется от Бога, он будет поступать неадекватно, бессознательно.

Мы очень сильно связаны со Вселенной.

Любое наше действие «отвечает» нам!

Как мы поступили, так нам Космос и ответит.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

Это чтобы Вы понимали, сравню с принципом радиосвязи: приемник и передатчик настроены друг на друга.

Кто-то думает, что нас семь миллиардов и за каждым не уследишь.

А я Вам говорю, что Космос или Вселенная четко следит за каждым.

Звезд гораздо больше, чем количество людей.

Нам с детства говорят, что есть ангел, закрепленный за каждым.

Ангел все видит и записывает.

Когда Творцу мы понадобится, все записи найдутся тут же и все предстанет перед Творцом.

Все, что мы успели сделать в своей жизни!

Мы пришли к выводу, что «мы сами создаем свою реальность»!

Каждый день, начинается с утра!

Впереди целый день, а значит перед нами океан потенциальных возможностей, для реализации себя и своих возможностей.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

У человека не так уж и много этих дней.

Сто лет жизни, это – 36500 дней.

Это целый век.

А пятьдесят лет?

Это 18250 дней!

Мы так легко можем кому-то подарить день, утро, вечер.

А их у нас очень мало.

В СССР, жена мужу утром давала один рубль на день!

Это 18250 рублей за полвека!

А сейчас нам потратить 18250 рублей легко.

Мы очень легко тратим и деньги и драгоценные дни!

Поэтому, как только откроете глаза, сразу подумайте, как проведете этот день!

Тогда привычный ход изменится!

Каждый из живущих мечтал стать волшебником.

Надо хорошо учиться в школе и институте, тогда мы будем как волшебники, производить удивительные вещи.

И Космос заселим.

Для этого надо учиться, то есть тренировать мозг, который состоит примерно из 100 миллиардов нервных клеток.

Эти клетки мы называем нейронами.

Каждый нейрон имеет связь с 10 000 нейронов.

Это называется «Нейросеть».

Примерно как у нас «Евросеть», «Телеком» и так далее.

Каждая «нейросеть» представляет мысль, память.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47

За математику отвечает одна часть мозга, а за гуманитарные науки отвечает другая часть.

Участок мозга размером с песчинку содержит 100 000 нейронов.

Мы с Вами видим, как ведет себя муравей и комар, когда мы хотим поймать его.

Его мозгов ему хватает.

Поэтому недооценивать никого нельзя!

Наш мозг это компьютер Божий!

Бог нас создал таковыми.

Наш мозг есть творение Божье, и он работает в тысячу раз быстрее любого компьютера, созданного человеком.

У каждого мозга больше нейронов, чем звезд любой Галактики.

И самое интересное, это то, что наш мозг включен и работает без перерыва.

И даже в старости способен учиться и создавать новые клетки.

Свобода выбора

Автор: Administrator

17.04.2014 16:53 - Обновлено 21.08.2014 16:47
